

ВИБІРКОВА ДИСЦИПЛІНА для студентів I курсу фахового коледжу

БДМУ молодший бакалавр

Назва дисципліни	Історія сучасного світу
Кафедра	Суспільних наук та українознавства
Науково-педагогічні працівники, які викладатимуть дисципліну	Доктор історичних наук, професор кафедри суспільних наук та українознавства А.А. Мойсей
Короткий опис змісту дисципліни	<p>1.1. Мета навчальної дисципліни: на основі джерел та сучасної наукової літератури сформуванню у студентів уявлення про цілісний, глобальний історичний процес, та закласти підвалини всесвітньо-історичної свідомості, підготувати фахівців, здатних здійснювати макроаналіз історичного минулого і сучасного;</p> <p>1.2. Завдання: дати студентам цілісне уявлення про зміст всесвітньо-історичного знання, його проблематику. Про зміст зарубіжної та вітчизняної історіографії, про новітні концепції сучасної світової історії у працях українських і зарубіжних авторів; допомогти студентам зрозуміти, що становлення та розвиток українського суспільства є закономірним процесом всесвітньо-історичного розвитку на всіх його етапах; сприяти розвитку історичного мислення студентів, вміння формувати, доводити та відстоювати власну думку;</p> <p>Результати вивчення дисципліни: <i>Студент повинен знати:</i></p> <ol style="list-style-type: none"> 1) методологічні основи курсу Історія сучасного світу; 2) економічний розвиток сучасного світу; 3) еволюцію соціально-політичної системи; <p><i>Уміти:</i></p> <ol style="list-style-type: none"> 1) глибоко і всебічно розкривати суть питання; 2) показати значення питання, що розглядається; 3) об'єктивно аналізувати історичні трансформації міжнародних відносин;
Забезпечення загальних та	ЗК 1. Здатність застосовувати одержані знання у практичних ситуаціях.

професійних компетентностей	<p>ЗК 5. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК 7. Здатність вчитися і бути сучасно навченим.</p> <p>ФК 1. Здатність використовувати законодавчу, нормативно-правову бази України та дотримуватися вимог належних практик щодо здійснення професійної діяльності.</p>
------------------------------------	--